
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України 

 
05 грудня 2024 року, 13.00                                                                 Онлайн (Zoom)  
 
ГОЛОВУЄ: Владислав МІРАНОВИЧ – Голова Молодіжної ради при 
Міністерстві молоді та спорту України.​
СЕКРЕТАР: Дарія ДЕМИДЕНКО – Секретар Молодіжної ради при 
Міністерстві молоді та спорту України (за відео-записом). 
Присутні: 15 осіб (список додається) 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
  
1.​ Про затвердження порядку денного.  

Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 
2.​ Про затвердження Положення про Молодіжну раду при Міністерстві молоді 

та спорту України та проведення організаційно-стратегічної зустрічі для 
членів Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України.  

Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 
3.​ Про створення робочих груп за напрямками: молодіжної політики, 

утвердження української національної та громадянської ідентичності,  
фізичної культури та спорту та інше.  

Доповідь: Марії БАСАРАБИ  
4.​ Про обрання кандидатур для призначення керівників робочих груп за 

напрямками: 
4.1. молодіжної політики;​
4.2. утвердження української національної та громадянської 
ідентичності;​
4.3. фізичної культури та спорту.  

Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 
5.​ Про закриття засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту 

України.  
Інформація: Владислава МІРАНОВИЧА 

 
1.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
затвердження порядку денного.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Заступниця голови Марія  БАСАРАБА та голова Молодіжної ради 
Владислав МІРАНОВИЧ. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  



2.​ Затвердити порядок денний засідання Молодіжної ради при Міністерстві 
молоді та спорту України.  

Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 
 
2.​СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
затвердження Положення про Молодіжну раду при Міністерстві молоді та 
спорту України та проведення організаційно-стратегічної зустрічі для членів 
Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Голова Молодіжної ради Владислав МІРАНОВИЧ та заступниця голови 
Марія  БАСАРАБА. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  
2.​ Затвердити Положення про Молодіжну раду при Міністерстві молоді та 

спорту України.  
3.​ Запланувати онлайн організаційно-стратегічну зустріч для членів 

Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України на 24 грудня 
2024 року. 

Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 
 
4.​СЛУХАЛИ:  

Доповідь заступниці голови Марії БАСАРАБИ про створення робочих груп 
за напрямками: молодіжної політики, утвердження української національної та 
громадянської ідентичності,  фізичної культури та спорту.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Голова Владислав МІРАНОВИЧ та заступниця голови Марія  БАСАРАБА. 
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  
2.​ Створити робочі групи за напрямками: молодіжної політики, утвердження 

української національної та громадянської ідентичності,  фізичної 
культури та спорту. 

3.​ Започаткувати діяльність в напрямку SMM та комунікацій Молодіжної 
ради при Міністерстві молоді та спорту України. 



4.​ Призначити відповідальним за напрямок SMM та комунікацій 
Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України Фидоренка 
Даніла Віталійовича за попередньою згодою. 

Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 
 
5.​СЛУХАЛИ:  

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
обрання кандидатур для призначення керівників робочих груп за напрямками. 

Згідно п.4., Розділу 1, Положення про Молодіжну рад при Мінмолодьспор: 
У своїй діяльності Молодіжна рада керується Конституцією України, законами 
України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими 
нормативно-правовими актами та цим Положенням. 

Згідно п.п.4, п.3., Розділу 2, Положення про Молодіжну раду при 
Мінмолодьспорт: Молодіжна рада має право утворювати робочі групи для 
виконання завдань Молодіжної ради. 

Виходячи з вищезазначеного пропонується обрати керівників та склад 
робочих груп при Молодіжній раді. 

Голосували «за» – 15 , «проти» – немає, «утримались» - немає. 
4.1. На посаду керівника робочої групи за напрямком молодіжної політики 

була подана 1 заява від Білоуса Романа Романовича. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В підтримку кандидата виступили члени Молодіжної ради Дмитро 
ТКАЧУК, Марія КРИЛОВА, Євгенія БЛАЖЕВСЬКА.  
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  
2.​ Обрати керівником робочої групи за напрямком молодіжної політики 

члена Молодіжної ради Білоуса Романа Романовича.  
3.​ Затвердити склад робочої групи за поданням інформації від керівника 

робочої групи до секретаріату. 
Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 

За результатами голосування  члена Молодіжної ради при Міністерстві 
молоді та спорту України Білоуса Романа Романовича обрано на посаду 
керівника робочої групи за напрямком молодіжної політики. 

4.2. На посаду керівника робочої групи за напрямком утвердження 
української національної та громадянської ідентичності була подана 1 заява 
від ВОВК Вікторії Ярославівни. 



 
ВИСТУПИЛИ: 

В підтримку кандидата виступили члени Молодіжної ради Світлана 
ПАРХОМУК, Дмитро ТКАЧУК.  
 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  
2.​ Обрати керівником робочої групи за напрямком утвердження української 

національної та громадянської ідентичності членкиню Молодіжної ради 
Вовк Вікторію Ярославівну.  

3.​ Затвердити склад робочої групи за поданням інформації від керівника 
робочої групи до секретаріату. 

Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 13, «проти» – немає, 
«утримались» – 2). 

За результатами голосування  членкиню Молодіжної ради при Міністерстві 
молоді та спорту України Вовк Вікторію Ярославівну обрано на посаду 
керівника робочої групи за напрямком утвердження української національної та 
громадянської ідентичності. 

4.3. На посаду керівника робочої групи за напрямком фізичної культури та 
спорту було подано 2 заявки від Вагіна Олексія Андрійовича та Бусова 
Володимира Юрійовича. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В підтримку кандидата Вагіна Олексія Андрійовича виступили члени 
Молодіжної ради Марія БАСАРАБА та Марія ГРИГОРЕНКО. 

В підтримку кандидата Бусова Володимира Юрійовича виступили члени 
Молодіжної ради Ольга ДРІГ та Марія ГРИГОРЕНКО. 

Голосування:​
Кандидатура Олексія ВАГІНА – «за» - 13 осіб. ​
Кандидатура Володимира БУСОВА – «за» - 2 особи.  

За результатами голосування  члена Молодіжної ради при Міністерстві 
молоді та спорту України Вагіна Олексія Андрійовича обрано на посаду 
керівника робочої групи за напрямком фізичної культури та спорту. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1.​ Інформацію взяти до відома.  
2.​ Обрати керівником робочої групи за фізичної культури та спорту члена 

Молодіжної ради Вагіна Олексія Андрійовича. 
3.​ Затвердити склад робочої групи за поданням інформації від керівника 

робочої групи до секретаріату. 
Контроль за виконанням рішення покласти на  головуючого Владислава 
МІРАНОВИЧА. 



Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 

 
5.СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови Молодіжної ради Владислава МІРАНОВИЧА про 
закриття засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України.  
Рішення схвалено відкритим голосуванням («за» – 15, «проти» – немає, 
«утримались» – немає). 
 

Голова  Молодіжної ради при  
Міністерстві молоді та спорту України                             Владислав МІРАНОВИЧ 
 
 

Протокол засідання вела: 

Секретарка Молодіжної ради при  
Міністерстві молоді та спорту України​ ​ ​       Дарія ДЕМИДЕНКО 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ЛИСТ ПРИСУТНОСТІ: 
  
 
1. БАСАРАБА Марія Михайлівна  
2. БІЛОУС Роман Романович  
3. БЛАЖЕВСЬКА Євгенія Валеріївна  
4. БУСОВ Володимир Юрійович  
5. ВАГІН Олексій Андрійович  
6. ВОВК Вікторія Ярославівна  
7. ГАЛКІН Олександр Володимирович  
8. ГРИГОРЕНКО Марія Олександрівна  
9. ДРІГ Ольга Сергіївна  
10. КРИЛОВА Марія Ігорівна  
11. МІРАНОВИЧ Владислав Дмитрович  
12. ПАРХОМУК Світлана Віталіївна  
13. ПРІДЬМА Діана Василівна  
14. СВИСЕНКО Максим Олегович  
15. ТКАЧУК Дмитро Геннадійович  

 
 
 
 
 
 
 

 


